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Metodologia

A metodologia considera uma Amostragem Aleatória Simples entre os eleitores de Manaus com 16 anos ou 
mais, ponderando uma amostragem estratificada proporcional por zona e bairro. Foi realizada uma 
amostra de 813 entrevistas, o que proporciona uma margem de erro de 3,5% para um intervalo de confiança 
de 95%. Obedecendo a RESOLUÇÃO Nº 23.600/2019, art. 2, caput, IV, foram feitas as ponderações em relação 
a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico.

OBS: devido aos critérios de arredondamento, a soma dos percentuais pode não totalizar 100%
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Perfil da Amostra

Gênero Faixa Etária Grau de Instrução

Masculino
Feminino

48,3%
51,7%

16 a 17 18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 Mais de 60

1,8%
15,6%

24,7% 25,3% 22,5%
10,0%

Analfabeto / 1 ano
ou menos de estudo

Ensino Fundamental
(Completo / Incompleto)

Ensino Médio
(Completo / Incompleto)

Superior
(Completo / Incompleto)

20,3%

66,5%

12,5%

0,6%
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Renda Religião

Perfil da Amostra

Evangélico

Católico

Espírita

Afro-Brasileira

Judaica

Outras Religiões

Sem Religião (Ateu/Agnóstico)

51,3%

35,7%

0,9%

0,9%

0,1%

2,0%

9,2%
Até R$1.412,00

(1 SM)
De R$1.412,00
a R$ 4.236,00

(1 a 3 SM)

De R$ 4.236,00 a
R$ 7.060,00
(3 a 5 SM)

Acima de
R$ 7.060,00

(5 SM)

Não quis
responder

55,0%

29,0%

10,8%

2,3% 2,8%
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Zona

Perfil da Amostra

NORTE
30,4%

SUL
13,5%

OESTE
14,6%

LESTE
24,5%

CENTRO-SUL
9,2%

CENTRO-OESTE
7,7%



06

Se a eleição para prefeito de Manaus fosse hoje, em quem você votaria?
Espontânea

Intenção de Voto
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Intenção de Voto
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Se a eleição para prefeito de Manaus fosse hoje, em quem você votaria?
Estimulada

DAVID
ALMEIDA

27,1%

4,1%

MARCELO
 RAMOS

8,5%

ROBERTO
CIDADE

15,5%

ALBERTO
NETO

26,9%

AMOM
MANDEL

MARIA DO
CARMO

1,6%

WILKER
BARRETO

1,2%

NS/NR

?

6,5%

BRANCO/
NULO

8,6%
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Intenção de Voto
Se a eleição para prefeito de Manaus fosse hoje, em quem você votaria?

Estimulada - Votos válidos

10,0%
13,5%

6,5%

ROBERTO
CIDADE

MARCELO
RAMOS

4,8%

1,3%

8,3%

MARIA DO
CARMO

1,9%
0,0%

5,4%

WILKER
BARRETO

1,4%
0,0%

4,9%

ALBERTO
NETO

18,3%
21,8%

14,8%

AMOM
MANDEL

31,7%
35,2%

28,2%

DAVID
ALMEIDA

31,9%
35,4%

28,4%
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Intenção de Voto
Em qual desses você não votaria de jeito nenhum?

Estimulada - Rejeição

7,0%

MARIA DO
CARMO

5,5%

ALBERTO
NETO

WILKER
BARRETO

5,0%

NS/NR

?

9,5%

BRANCO/
NULO

11,1%

AMOM
MANDEL

13,0%

18,7%

MARCELO
RAMOS

DAVID
ALMEIDA

25,0%

ROBERTO
CIDADE

5,2%
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Avaliação
Em sua opinião, a administração do prefeito David Almeida está?:

ÓTIMA

54,2%

4,7%

25,6%

38,9%

9,7%

15,9%

5,3%

45,8%

ACEITAÇÃO

REJEIÇÃO

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR



NORTE
30,4%

SUL
13,5%

OESTE
14,6%

LESTE
24,5%

CENTRO-SUL
9,2%

CENTRO-OESTE
7,7%
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Avaliação
Em sua opinião, a administração do governador Wilson Lima está?:

ÓTIMA

36,5%

2,8%

19,7%

33,7%

8,9%

30,4%

4,6%

63,5%

ACEITAÇÃO

REJEIÇÃO

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR
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Avaliação
Em sua opinião, a administração do presidente Lula está?:

ÓTIMA

25,7%

5,3%

12,2%

27,7%

10,5%

40,1%

4,3%

74,3%

ACEITAÇÃO

REJEIÇÃO

BOA

REGULAR

RUIM

PÉSSIMA

NS/NR
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Avaliação
Você se considera um eleitor de?

Direita

31,6%

Não sabe
dizer

28,5%

Indiferente

21,6%

Centro

9,1%

Esquerda

9,1%
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Avaliação
De 0 a 10 (onde 0 é 0% de chance e 10 é 100% de chance), qual a chance de você

votar em um candidato a prefeito apoiado pelo ex presidente Bolsonaro?

Wilker Barreto

Roberto Cidade

Maria do Carmo

Marcelo Ramos

David Almeida

Amom Mandel

Alberto Neto

0 42 6 8 10

3,9

5,8

Nenhum/Branco

3,1

Não sabe dizer

5,2

6,9

3,0

5,9

5,6

8,7
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Avaliação
De 0 a 10 (onde 0 é 0% de chance e 10 é 100% de chance), qual a chance de você

votar em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Lula?

Wilker Barreto

Roberto Cidade

Nenhum/Branco

Não sabe dizer

Maria do Carmo

Marcelo Ramos

David Almeida

Amom Mandel

Alberto Neto

0 2 4 6 8

4,1

3,3

2,2

2,5

3,3

5,7

3,5

3,0

1,0



Tabelas



Intenção de voto para Prefeito (Estimulada) 
versus o perfil dos entrevistados.
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GÊNERO

Feminino

Masculino

FAIXA - ETÁRIA

De 16 a 17 anos

De 18 a 24 anos

De 25 a 34 anos

De 35 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

GRAU DE INSTRUÇÃO

Analfabeto / 1 ano ou menos de estudo

Ensino Fundamental (incompleto/completo)

Ensino Médio (incompleto/completo)

Superior (incompleto/completo)

RENDA DE SUA FAMÍLIA 

Até R$1.412,00 (1 SM)

De R$1.412,00 a R$ 4.236,00 (1 a 3 SM)

De R$ 4.236,00 a R$ 7.060,00 (3 a 5 SM)

Acima de R$ 7.060,00 (5 SM)

Não quis responder

Evangélico

Católico

Sem religião (Ateu/Agnóstico)

Outras religiões

Espírita

Afro-brasileira

Judáica

ZONA

RELIGIÃO

Centro-Oeste

Centro-Sul

Leste

Norte

Oeste

Sul

Geral

Total
Geral

Não sabe
dizer

Nenhum/
Branco

Wilker
Barreto

Roberto
Cidade

Maria do
Carmo

Marcelo
Ramos

David
Almeida

Amom
Mandel

Alberto
Neto

1 0 0 %7 %8 %1 %9 %1 %4 %3 1 %2 6 %1 4 %

1 0 0 %6 %9 %2 %8 %2 %5 %2 3 %2 8 %1 7 %

1 0 0 %1 3 %7 %1 3 %7 %0 %0 %1 3 %4 0 %7 %

1 0 0 %5 %8 %2 %1 0 %2 %4 %3 2 %3 0 %8 %

1 0 0 %9 %8 %1 %8 %1 %3 %2 6 %2 7 %1 5 %

1 0 0 %5 %1 0 %1 %8 %2 %3 %2 8 %2 7 %1 7 %

1 0 0 %6 %9 %1 %8 %1 %5 %2 4 %2 6 %1 9 %

1 0 0 %7 %6 %0 %9 %2 %7 %2 8 %2 1 %1 9 %

1 0 0 %2 0 %2 0 %0 %0 %0 %2 0 %4 0 %0 %0 %

1 0 0 %5 %9 %1 %6 %3 %6 %2 5 %2 9 %1 6 %

1 0 0 %7 %9 %1 %8 %2 %3 %2 8 %2 6 %1 5 %

1 0 0 %5 %6 %1 %1 2 %1 %5 %2 5 %2 8 %1 8 %

1 0 0 %8 %9 %1 %6 %2 %5 %2 9 %2 6 %1 3 %

1 0 0 %5 %8 %2 %8 %1 %3 %2 6 %2 7 %2 0 %

1 0 0 %6 %3 %0 %1 5 %1 %5 %2 4 %3 2 %1 5 %

1 0 0 %5 %5 %0 %2 1 %5 %0 %3 2 %1 6 %1 6 %

1 0 0 %4 %2 6 %4 %2 2 %0 %0 %9 %2 6 %9 %

1 0 0 %7 %7 %1 %6 %1 %3 %3 0 %2 5 %1 9 %

1 0 0 %6 %9 %1 %1 2 %2 %4 %2 4 %3 0 %1 2 %

1 0 0 %3 %1 5 %1 %8 %3 %5 %2 4 %3 3 %8 %

1 0 0 %1 3 %6 %0 %1 9 %6 %0 %1 3 %1 9 %2 5 %

1 0 0 %1 4 %1 4 %0 %0 %2 9 %0 %2 9 %0 %1 4 %

1 0 0 %1 4 %0 %0 %0 %0 %2 9 %2 9 %1 4 %1 4 %

1 0 0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %1 0 0 %0 %

1 0 0 %1 0 %1 0 %0 %6 %2 %3 %2 2 %2 9 %1 9 %

1 0 0 %8 %7 %0 %1 6 %3 %3 %3 1 %2 4 %9 %

1 0 0 %6 %7 %2 %4 %3 %4 %3 3 %2 7 %1 6 %

1 0 0 %5 %1 0 %2 %7 %2 %6 %2 8 %2 3 %1 8 %

1 0 0 %6 %8 %2 %1 8 %0 %3 %2 2 %3 1 %1 2 %

1 0 0 %9 %1 0 %0 %7 %1 %5 %2 1 %3 2 %1 5 %

6,5%8,6%1,2%8,5%1,6%4,1%27,1%26,9%15,5%
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Rejeição versus Intenção de voto para Prefeito (Estimulada) 

INTENÇÃO DE VOTO X REJEIÇÃO
Total
Geral

Não sabe
dizer

Nenhum/
Branco

Wilker
Barreto

Roberto
Cidade

Maria do
Carmo

Marcelo
Ramos

David
Almeida

Amom
Mandel

Alberto
Neto

1 5 %1 0 %5 %1 2 %5 %1 4 %2 8 %2 1 %1 3 %0 %Alberto Neto

2 7 %1 0 %1 5 %2 4 %2 9 %3 0 %2 8 %4 8 %0 %4 3 %Amom Mandel

2 7 %1 4 %4 2 %3 7 %5 2 %3 7 %2 7 %0 %5 9 %2 7 %David Almeida

4 %3 %3 %1 5 %2 %5 %0 %4 %7 %5 %Marcelo Ramos

2 %1 %1 %2 %0 %0 %1 %2 %1 %5 %Maria do Carmo

8 %4 %1 %7 %0 %1 1 %7 %1 2 %1 6 %7 %Roberto Cidade

1 %1 %0 %0 %0 %0 %3 %1 %1 %2 %Wilker Barreto

9 %5 0 %3 %2 %5 %4 %3 %5 %1 %5 %Nenhum/Branco

7 %6 %3 0 %0 %7 %0 %3 %6 %2 %7 %Não sabe dizer

100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%
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Intenção de voto para Prefeito (Estimulada) versus como o eleitor se considera

Total
Geral

Não sabe
dizer

Nenhum/
Branco

Wilker
Barreto

Roberto
Cidade

Maria do
Carmo

Marcelo
Ramos

David
Almeida

Amom
Mandel

Alberto
NetoVOCÊ SE CONSIDERA UM ELEITOR DE?

100%4%3%1%9%1%2%29%21%30%Direita

100%9%13%0%8%2%3%29%28%9%Não sabe dizer

100%8%13%2%9%1%2%30%30%7%Indiferente

100%5%8%1%8%4%5%15%32%20%Centro

100%4%7%3%9%1%18%20%34%4%Esquerda

100,0%6,5%8,6%1,2%8,5%1,6%4,1%27,1%26,9%15,5%




